

丁小强在“五一”假期文旅工作专题总结会议上强调
持续集聚人气 擦亮品牌特色
把文旅产业打造成战略性支柱产业

国内统一连续出版物号CN14-0067 邮发代号21-86



2024年5月8日 星期三
甲辰年四月初一 第1673期 今日16版



新闻客户端



微信公众号

02版

本报今起推出重大系列报道——

牢记嘱托 砥砺前行

首篇刊发《打好保卫战》

东风风来绿意浓。

去年5月16日,习近平总书记莅临山西,考察运城博物馆和运城盐湖,就黄河流域生态保护和高质量发展及文物保护利用等工作作出一系列重要指示,充分体现了党的核心、人民领袖对山西发展的高度重视、对山西人民的深厚感情、对山西历史文化的深刻认同。这对运城广大干部群众是莫大

的荣光、巨大的鼓舞、强大的动力。

我市上下牢记领袖嘱托、贯彻领袖指示,抢抓机遇、感恩奋进,守好黄河流域生态保护基准线,统筹做好盐湖保护利用工作,积极参与中华文明探源工程,全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平,切实把习近平总书记的关心关爱转化为加快推动高质量发展和现代化建设的澎湃动力和工作

成效。

为了多角度反映我市学习贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神,牢记嘱托、砥砺前行、新实践新成效,进一步激励全市干部群众奋进新征程、建功新时代的信心和力量,本报特派记者深入全市各地,采写回《打好保卫战》《用好黄河水》《筑好绿屏障》等12篇报道,今起陆续刊发,敬请垂注。

03版



▲5月6日,夏县世邦农业开发有限公司供港蔬菜生产基地,盛开的菜花一片金黄,成为一道亮丽的风景。
特约摄影 姚中吉

运城的花式宠客,有多拼?

04版

中心城区优化绿化结构、增加城市绿量、提升城市品质——

绿意盎然映眼帘 幸福醉美在此间

05版